

PROCES-VERBAL

Luat în Adunarea Electorală a cercului electoral Tohanul-Vechiu¹ din com[itatul] Făgăraşului, ținută în Tohanul-Vechiu la 12/25 no[iembrie] 1918.

President: Moise Brumboiu protopop

Notari: Dr. Ilariu Hoadrea avocat, George Hamzea, paroh

Presidentul dă citire ordinului venit de la Consiliul Central Național Român, prin care să ordonă alegerea urgentă alor 5 delegați la Marea Adunare Națională Română care va fi convocată în scurt timp. Constată că publicarea alegerii de azi s-a vestit de cu vreme în toate comunele din cerc. Salută pe alegătorii prezenți și îi provoacă să denumească 2 bărbați de încredere.

Se numesc de atare prin aclamație unanimă Dnii Ioan Puşcareu, preot și Ioan Vodă, notar.

Președintele pune la ordinea zilei alegerea al celor 5 delegați prin aclamație unanimă au fost aleși următorii Dni: 1. Dr. Aurel Stoian, medic, 2. Pompiliu Dan, dir[ector] Școlar, 3. Aron Pană, maestru rotar, 4. Spiridon Boita, cand[idat] av[ocat] 5. Nicolae Râmbețiu, notar,

ca urmare Presidentul declară pe Domnii: 1. Dr. Aurel Stoian, 2. Pompiliu Dan, 3. Aron Pană, 4. Spiridon Boita, 5. Nicolae Râmbețiu

aleși din partea românilor din acest cerc cu vot universal ca delegați ai cercului electoral Tohanul-Vechiu îndreptățiți și îndatorați a lua parte cu vot decisiv în Marea Adunare Națională Română, convocată din partea Consiliului Central Național Român pe ziua de 18 no[iembrie] st.v./1 dec[embrie] st. nou în Alba-Iulia și la adunările care eventual le va convoca în decursul anului următor.

Prezidiul dispune, ca în urma acestei enunțări presidial aleșii deputați să fie prevăzuți cu Credenționale, iar o parie a acestui proces-verbal să se trimită imediat Consiliul Central Național Român.

Spre știre

Despre ce luându-se acest Proces-verbal în două parii, dintre care unul să va păstra la Consiliul Național Român din fruntea Comitatului, actul de alegere să închee la orele 4 p.m.

D.c.m.s.

Moise Brumboiu

George Hamsea

¹ Azi Tohanu Vechi, jud. Braşov. (n.ed.)

Prezidentul adunării
electorale

Ioan Pușcareu
Ioan Vodă
bărbați de încredere

not[arul] adunării naționale

Dr. Ilariu Hoadrea
notarul adunării electorale